
 

 Dr. Bender Zsuzsa köszöntése az Oláh Gusztáv életműdíj átadása alkalmából  

 
Tisztelt Főorvosnő! Kedves Zsuzsa!  

 

Dr. Bender Zsuzsa orvosdoktori diplomáját a pécsi Orvostudományi Egyetemen 

szerezte 1976-ban. Pszichiátria, pszichoterápia és pszichiátriai rehabilitáció 

szakorvosa.  

Meghatározó mentora volt Prof. Dr. Kézdi Balázs, aki az állandó megújulás, 

jobbítás igényét és feltétel nélküli betegek irányában történő elköteleződésre 

tanította.  

Minden pszichiátriai ellátási szinten dolgozott. 1980-1996 és 2001-folyamatosan a 

szigetvári Kórház Pszichiátriai Rehabilitációs Osztályán dolgozik és azt vezeti.  

1996-2001-ig Szombathelyen élt és a Mentálhigiénés Gondozó vezetője volt.  

Jelenleg is osztályvezető főorvosként valamint igazgató helyettes főorvosként dolgozik.  

2010-ig a Rehabilitációs Szakmai Kollégium tagja volt, valamint szakvizsga bizottsági tag.  

1980 óta dolgozik a szigetvári kórházban, kezdetben az akut pszichiátriai, majd a pszichiátriai 

rehabilitációs osztályon, melynek alapítója volt. Az általa vezetett rehabilitációs osztályon különös 

figyelmet szentelnek a munkaterápiának, a hagyományos ergoterápiás tevékenységek mellett, az 

üvegházban növénytermesztést, a tankonyhában főzési tevékenységet is végeztek.  

A közben megvalósuló szigetvári pszichiátriai rehabilitációs osztály beruházását szinte naponta 

ellenőrizte, gondot viselt arra, hogy az első ilyen célra épült rehabilitációs osztály, mind építészetileg, 

mind belső építészetileg minden vonatkozásban alkalmas legyen a pszichiátriai rehabilitációra.  

A Baranya megye és Pécs városának ellátásáért felel a 45 ágyas osztály, és a 22 fős nappali kórházi 

ellátás, valamint egy nagy forgalmú járóbetegeket ellátó szakrendelés is.  

Az osztályon minden páciensnek saját terapeutája van, aki felel a páciens fejlődéséért. Érkezéskor 

terápiás terv készül, amely találkozik a beteg elképzeléseivel és vállalásaival. A gyógyszeres terápián 

túl egyéni és csoportterápiás, szocioterápiás és készségfejlesztő terápiákat alkalmaznak.  

A pszichoedukációs csoportban a betegségről szerezhet ismereteket, és ez a remisszió fenntartását 

segíti. A szabadidő struktúrálásának segítéséhez rendszeres kulturális programok és a városban 

szervezett szabadidő programok vannak (történelmi séták, múzeumlátogatások stb.)  

A közösségi szemléletű osztályon az alkalmazkodás és a beilleszkedés segítése, a pozitív emberi 

kapcsolatok megteremtésének lehetősége, és a saját élményszintű tapasztalatokkal olyan változások 

érhetők el, amelyek tartósak és sok esetben sorsfordítóak. Ritka, de figyelemreméltó szakmai sikerek 

mellett és a hosszú távon magas szakmai és emberi színvonalú aktivitása meghatározó.  

A betegekkel ápolt példás kapcsolat az adott szakterületre jellemző korszerű orvosi gyakorlatot jelenti, 

a kommunikáció, a rendelkezésre állás és a szervező-vezető munka, a humanista, az etikus magatartás 

összessége. Különös tekintettel sokat foglalkozik a beteg beilleszkedésének elősegítésében . Igyekszik 

segíteni a betegeinek a munkahely megkeresésében majd támogatja őket munkahelyükön való 

beilleszkedésben is.  

Dr. Bender Zsuzsa és munkatársai erőfeszítésének köszönhetően az elmúlt években megteremtődtek a 

magas színvonalú ellátás szükséges személyi és tárgyi feltételek. Osztálya akkreditált szakorvos és 

szakpszichológus képzésre. Egyetemi hallgatók gyakorlati helye.  

Szakmai tudományos munkássága számos előadás és szaklapokban megjelent publikációk, 

könyvfejezetek képezik. Dr. Bender Zsuzsa elismertsége mind a saját szakterületének orvos művelői 

körében, mind a szakma területén tevékenykedő vezetők és nem orvos munkatársak között 

kiemelkedő. Méltatásához hozzátartozik a médiabeli gyakori megjelenése, a közismertsége, valamint a 

társadalmi szükségesség és hasznosság ténye is. Civil szerepvállalásokkal Szigetvár fejlődését és 

kulturális életének fejlődését is szem előtt tartja.  

Bender Zsuzsa sokrétű és dinamikus személyiségével mindig a fejlődés irányába mutató, előrevivő 

terveivel és ötleteivel, kitartásával és megvalósítás irányában tett áldozatos erőfeszítéseivel Szigetvár 

és a kórház meghatározó példaképévé vált.  

2015-ben Szigetvár Városa Civitas invicita díjjal jutalmazta ki a mentális betegekért végzett 

munkájáért.  



Bender Zsuzsa ismert és elismert személyisége és tevékenysége a kórházon kívüli társadalomra is 

kiterjed. Civil szerepvállalásaival a város fejlődését és kulturális életének fejlesztését is szem előtt 

tartja, pl. a helyi komolyzenei egyesületnek is lelkes meghatározó tagja.  

Bender Zsuzsa Szigetvár és a kórház meghatározó példaképe.  

Dr. Bender Zsuzsa 2015. évben az év orvosa lett.  

Fentiekben ismertetett életmű alapján elmondhatjuk, Maximilien Francois Robespierre után, hogy „A 

vezetőnek két fontos ismertető jele van, először is tart valahová, másodszor pedig képes meggyőzni 

másokat, hogy tartsanak vele „.  

 

Kedves Zsuzsa!  

Téged is az tesz naggyá, hogy olyas valamibe kezdtél, amivel elévülhetetlen érdemeket szereztél és 

megőrzése mindannyiunk és jövő számára rendkívül fontos.  

Isten éltessen sokáig.  
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